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Examen Final - ELO102 - S1 2019

Soluciones

Problema 1 (10 puntos) En la red de la figura de la izquierda, R = 10[kS), C = 0,1[uF] y vc(0) = 0. Si
v¢(t) es como en la figura derecha, determine y grafique vc(t), parat > 0.
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Asin(wt) y las condiciones iniciales

Problema 1.2 (10 puntos) En la red de la figura, vp(t) = Vp, ip(t) =
son cerp. Haga un grdfico cualitativamente correcto de ig (t) parat > 0, justificando claramente su respuesta.
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Problema 3 (10 puntos) En la red de la figura de la figura izquierda, R = 2[kQ), vf(t) = 124 0,3 cos(wr)
¥y la caracteristica v/i de la componente Cy; se muestra en la figura derecha. Grafique i(t).
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Problema 4 (10 puntos) En la red de la figura, iz (t)

o iy(t) y vc(t) = Bvy(t). Detemine el equivalente
Thévenin o el equivalente Norton de la red Z,
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Problema 5 (10 puntos) En la red de la figura, v;(t) = Acos(@t + @). Determine la potencia activa entre-
gada por la fuente.
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Problema 1.6 (10 puntos) Lu figura representa una red en el dominio de la transformada fasorial. Deter-
mine el voltaje vga (t) cuando Vy, = V.20, Vo =V L 3335, Vi= V.£:§2~—’E YZ =2y =2
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Problema 7 (10 puntos) A un circuito RL se le conecta un condensador tal como muestra la figura. Dete-
mine el valor de C para que el factor de potencia (F.P) desde los terminales de la fuente sea mdximo.
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